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 歳

---

次へ

0 50 100(%)

SC2
あなたの年齢をお知らせください。

SC3
あなたのお住まい(都道府県)をお知らせください。
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津市 東員町

四日市市 菰野町

伊勢市 朝日町

松阪市 川越町

桑名市 多気町

鈴鹿市 明和町

名張市 大台町

尾鷲市 玉城町

亀山市 度会町

鳥羽市 大紀町

熊野市 南伊勢町

いなべ市 紀北町

志摩市 御浜町

伊賀市 紀宝町

木曽岬町

次へ

0 50 100(%)

SC3_2
あなたのお住まい(市町村)をお知らせください。
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【アンケートタイトル】
自転車用ヘルメット、
自転車損害賠償責任保険等及びサイバーセキュリティに関するアンケート

【依頼元】
三重県

【趣旨説明】
「自転車用ヘルメット、自転車損害賠償責任保険等に関するアンケート」について

道路交通法が改正され、令和5年4月1日より、全世代を対象とした自転車乗車用ヘルメ
ット着用が努力義務化されたことに伴い、着用状況を調査し着用促進に向けた対策の検
討へと繋げていくため、自転車用ヘルメットに関してアンケートを行います。
また、三重県では、「三重県交通安全条例」で自転車損害賠償責任保険等への加入義務
化をしており、加入状況を把握し加入促進のあり方検討へとつなげていくため、自転車
損害賠償責任保険等に関してもアンケートを行います。

皆さんのご協力をお願いします。

次へ

0 50 100(%)
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自転車乗車用ヘルメットの着用状況について

よく乗る

たまに乗る

ほとんど乗らない

全く乗らない

次へ

0 50 100(%)

A1
あなたは普段、自転車に乗りますか。あてはまるものを1つ選んでください。
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知っている

知らなかった

13歳未満に着用の努力義務があることは知っていたが、
全世代で努力義務化されたことは知らなかった

次へ

0 50 100(%)

A2
道路交通法の改正に伴い、令和5年4月1日より、全世代に対して、
自転車乗車用ヘルメットの着用が努力義務化されたことを知っていますか。
最もあてはまるものを1つ選んでください。

1

2

3
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A2で「知っている」と回答された方にお聞きします。

県政だよりみえ、市町の広報誌、チラシ

警察や県などのホームページ

その他自転車に関係するホームページ

新聞広告

ラジオ

テレビ

SNS(Line,Facebook,Twitter等)

会社や家族、友人等から教えてもらった

保険会社が配付するチラシ

自転車販売店の店頭

その他  

次へ

0 50 100(%)

A3
あなたが、ヘルメット着用努力義務化を知ったきっかけは何ですか。
あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）
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A1で「よく乗る」、「たまに乗る」、「ほとんど乗らない」と回答された方にお聞きし
ます。

ヘルメットを持っていて、普段から着用している

ヘルメットを持っているが、着用していない時もある

ヘルメットを持っているが、まったく着用していない

ヘルメットを持っていない

次へ

0 50 100(%)

A4
あなたは、自転車を運転する際、自転車乗車用のヘルメットを着用していますか。
最もあてはまるものを1つ選んでください。

1

2

3

4
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A4で「ヘルメットを持っていて、普段から着用している」、「ヘルメットを持っている
が、着用していない時もある」と回答された方にお聞きします。

法令で定められているから

自分の身を守るためまたは安全のため必要だと思ったから

職場や学校で指導等を受けたから

新聞、テレビ、ラジオ、SNS等で着用を呼びかけていたから

家族、知人等から着用を勧められたから

警察や交通安全協会、三重県交通安全研修センターなどの交通安全教室や
講座を受講し、ヘルメット着用の必要性を感じたため

自分の家族や身の回りの方が自転車事故を起こし、
ヘルメット着用の重要性に気付いたから

その他  

次へ

0 50 100(%)

A5
あなたがヘルメットを着用しようと思った理由は何ですか。
あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8



Page 7

A4で「ヘルメットを持っているが、まったく着用していない」、「ヘルメットを持って
いない」と回答された方にお聞きします。

周囲の人も着用していないから

自分は被害に遭わないから

たまにしか自転車を運転しないから

かさばって持ち運びが不便だから

ヘルメットの置き場所がなく、盗難されそうだと思うから

ヘルメットを着用すると髪型が乱れるから

着用しても被害軽減の効果がないと思うから

努力義務化であり罰則がなく、着用しないで良いと思うから

ヘルメットの価格が高くて購入しようとは思わないまたはできないから

その他  

次へ

0 50 100(%)

A6
あなたが自転車を運転する際、ヘルメットを着用していない理由は何ですか。
あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）
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男

女

その他  

次へ

0 50 100(%)

A7
あなたの性別をお答えください。

1

2
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続いて、自転車損害賠償責任保険等への加入状況についてお聞きします。

【別添資料】自転車損害賠償責任保険等加入義務チラシ

知っていた

知らなかった

次へ

0 50 100(%)

A8
令和3年10月1日から①自転車運転者(未成年者を除く)、②保護者(監護する未成年者が
自転車を運転する場合)、③自転車利用事業者、④自転車貸付事業者に対して、
自転車損害賠償責任保険等への加入が義務づけられたことを知っていますか。

1

2

https://rsch.jp/f90cd8d3c02a07e7/img/image_.pdf
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A1で「よく乗る」、「たまに乗る」、「ほとんど乗らない」と回答された方にお聞きし
ます。

加入している

加入していない

わからない

次へ

0 50 100(%)

A9
現在あなたは、自転車損害賠償責任保険等に加入していますか。
あてはまるものを1つ選んでください。
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A9で「加入している」と回答された方にお聞きします。

「自転車保険」と名称に明記している保険

自動車保険、火災保険などの特約で付帯した保険

会社等の団体保険(団体の構成員向けの保険)

PTA保険(PTAや学校が窓口の保険)

各種共済

クレジットカードに付帯している上記以外の付帯保険

点検整備を受けた安全な自転車に付帯される「TSマーク付帯保険」

どのような保険であるかわからない

その他  

次へ

0 50 100(%)

A10
現在あなたの加入している自転車損害賠償責任保険等は、次のうちどれですか。
あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）
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A9で「加入していない」と回答された方にお聞きします。

加入を意識したことがなかったから

自転車損害賠償責任保険等についてよく知らないから

保険料が高いから

手続きが面倒だから

加入方法がわからないから

加入のきっかけがなかったから

自転車購入時に、販売店から保険の説明がなかったから

義務化されていたことを知らなかったから

そもそも自転車損害賠償責任保険等に入る必要はないと思うから

義務ではあるが罰則がないので加入しなくてもよいと思うから

加害者になることは考えられないから

その他  

次へ

0 50 100(%)

A11
あなたが自転車損害賠償責任保険等に加入していない理由は何ですか。
あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）
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続いて、「サイバーセキュリティ」についてお聞きします。

インターネットの利用状況について 1

スマートフォン

パソコン

インターネットに接続できるテレビ

タブレット型端末

家庭用ゲーム機

携帯電話(スマートフォンを除く)

その他  

次へ

0 50 100(%)

B1
あなたがインターネットを利用する際、どんな端末を使用していますか。
あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

1

2

3

4

5
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インターネットの利用状況について 2

電子メールの送受信

ホームページやブログの閲覧、書き込み又は開設・更新

SNS(無料通話機能を含む)

動画投稿・共有サイト

業務目的でのオンライン会議システム

オンラインゲーム

情報検索(天気情報、ニュースサイト、地図・交通情報などの利用)

eラーニング

オンライン診療

商品・サービスの購入・取引(デジタルコンテンツを除く)

デジタルコンテンツの購入・取引

金融取引

インターネットオークション・フリーマーケットアプリによる購入・取引

電子政府・電子自治体の利用

その他  

次へ

0 50 100(%)

B2
あなたは、どのようなことにインターネットを利用していますか。
あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

1
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インターネット利用に関する不安について

パスワードなどが無断で他の人に利用される不正アクセス

コンピュータウイルス感染による個人情報の流出

コンピュータウイルス感染によるデータの破壊

偽物のホームページに誘導されてパスワードなどを
入力させられるフィッシング

インターネットショッピングやインターネットオークションで
代金を騙し取られる詐欺

ホームページを閲覧するだけで料金を請求されるなどの架空・不当請求

迷惑メール・架空請求メールの受信

掲示板やSNSなどでの誹謗・中傷

インターネットで知り合った人との現実社会でのトラブル

子供や家族が危険な目に遭うこと

自分が加害者になる可能性があること

なんとなく不安がある

不安を感じない

その他  

わからない

次へ

0 50 100(%)

B3
あなたは、インターネットの利用にあたって、どのようなことに不安を感じています
か。あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

1
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サイバーセキュリティ対策について 1

ソフトウェアを最新のものにする

端末にパスワードなどを設定する

ウイルス対策ソフトをインストールする

提供元不明の無線LANに接続しない

信頼できるアプリのみ利用する

セキュリティサービスへ加入する

迷惑メール対策をする

個人情報の入力を控える

身に覚えのない架空・不当請求には対応しないようにしている

特に対策していない

その他  

次へ

0 50 100(%)

B4
あなたが、インターネット上で被害やトラブルに遭わないように気をつけていることに
ついて、あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

1
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サイバーセキュリティ対策について 2

費用がかかる

手間がかかり面倒である

何をおこなってよいかわからない

何かあっても大した被害にはならないと思う

自分は被害に遭わないと思う

考えたことがない

十分に対策ができている

その他  

次へ

0 50 100(%)

B5
あなたが、サイバーセキュリティ対策に関して感じていることについて、
あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8
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インターネット関連の被害について 1

聞いたことがない

パスワードなどが無断で他の人に利用される不正アクセス

コンピュータウイルス感染による個人情報の流出

コンピュータウイルス感染によるデータの破壊

偽物のホームページに誘導されてパスワードなどを
入力させられるフィッシング

インターネットショッピングやインターネットオークションで
代金を騙し取られる詐欺

ホームページを閲覧するだけで料金を請求される等の架空・不当請求

迷惑メール・架空請求メールの受信

SNSやブログなどでの誹謗・中傷

インターネットで知り合った人と現実社会でのトラブル

その他  

次へ

0 50 100(%)

B6
あなたは、これまでに、あなたのまわりでインターネットに関連する被害やトラブルに
巻き込まれたという話を聞いたことがありますか。そのとき聞いた被害やトラブルはど
のようなものでしたか。あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）
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インターネット関連の被害について 2

家族・親戚

友人

同僚

インターネット回線契約事業者(プロバイダ)

携帯電話ショップ

家電販売店

市役所などの行政機関

弁護士

消費生活センター

警察

相談しない

わからない

その他  

次へ

0 50 100(%)

B7
あなたは、もしインターネットに関する被害やトラブルに巻き込まれた場合、
どこに(誰に)相談しますか。あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9
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インターネットを安全に利用するための情報について 1

新たな手口による被害やトラブルに関する情報

具体的事例に基づく被害防止策や被害発生時の対応に関する情報

県内での被害事例など身近な被害情報

被害が起きたときの相談や届出の窓口に関する情報

特にない

わからない

その他  

次へ

0 50 100(%)

B8
あなたは、インターネットを安全に利用するにあたって、どのような情報があれば良い
と思いますか。あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7
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インターネットを安全に利用するための情報について 2

テレビやラジオ番組

学校や職場で開かれるセミナー、教室

インターネットの危険に関する情報や安全に使うための知識を
解説したホームページ

新聞や雑誌・書籍

県警察のホームページや公式SNS、広報紙

街頭イベント

家族や友人

その他  

特にない

わからない

次へ

0 50 100(%)

B9
あなたは、インターネットの安全・安心に関する情報をどこから入手していますか。
あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9
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サイバーセキュリティ対策に関する公的機関への要望について

産業界、学術機関と連携した情報共有と情報提供

一元化した相談窓口の設置

講演、教室などの開催

SNSなどを利用した情報発信

わからない

その他  

送信

0 50 100(%)

B10
あなたは、公的機関に対して、どのようなサイバーセキュリティ対策を行ってほしいと
思いますか。あてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6



【A8掲載資料】
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